



В Индии полиция расследует необычное дело. Недавно к стражам правопорядка обратился мужчина и попросил вернуть жену, которая ушла к другому из-за увлечения азартными играми.

«Обычно этой страстью грешат мужчины, но когда игроманией заражена женщина, то пиши пропало, – говорит мужчина. – Никому такого не пожелаю». По словам индийца, всё началось несколько лет назад. Муж уезжал на заработки в другой район, присылал семье деньги, но лишь недавно узнал, что жена проматывала всё до копейки. Её не останавливало наличие двух несовершеннолетних детей. Она постоянно играла с домовладельцем арендуемой квартиры, пока не продула все средства. Рену впала в такое отчаяние, что заключила с хозяином особое соглашение и поставила на кон себя. Проиграв, женщина выполнила условия пари, переехала к домовладельцу и бросила детей.

Несчастный муж пытался убедить Рену вернуться, но та заявила, что всё по-честному, проигрыш есть проигрыш. Полиция пообещала поговорить с домовладельцем и его новой спутницей, попробовать решить вопрос миром.